

房东遭遇车祸瘫痪 房客无偿照顾近4年

新华社杭州11月18日电 (记者周竟)下午1时,在食堂里给学生打完饭,洗完餐具后,曹小壮便急匆匆地骑上电动车往数公里外的“家”赶。在那个“家”里,有81岁的老人夏菊定和老人55岁的瘫痪儿子丁松苗等着她照顾。

不过,曹小壮与夏菊定、丁松苗并没有血缘和亲情关系,她也不是他们的保姆。曹小壮仅仅是借宿在他们家的房客。但如今,这位46岁的女人已成为这对母子生存下去的支撑力量,近4年来,曹小壮像家人一样照顾着他们。

曹小壮是浙江省金华市人。5年前,她遭遇婚变,独自带着13岁的儿子来到上虞市崧厦镇打工。那时的丁松苗是人脉广的能人,虽然自己没有成家,但专门帮人介绍婚恋。曹小壮通过朋友认识了他,委托他帮忙找户合适的人家。

刚到陌生的地方,曹小壮和儿

子无处落脚。丁松苗看到自己短时间内也无法帮她找到意中人,便让他们母子先住进了自家的阁楼。热心的丁松苗还帮助曹小壮的儿子联系公办中学,解决了上学问题。

然而,就在曹家母子充满希望地等待丁松苗为他们找寻依靠的时候,他遭遇了车祸。丁松苗在重症监护室呆了4个月,虽然命保住了,但从此瘫痪在床,生活无法自理,连大小便都不受控制。曹小壮再次陷入了困境,是走还是留?留下来意味着不但要照顾这对孤儿寡母,而且自己再嫁的计划也会落空;一走了之虽然轻松,但良心不安。

“当时邻居们都觉得我还年轻,劝我不要耗在这里。但我儿子说,在我们走投无路的时候丁家帮助过我们,不能在这个时候抛弃他们。”曹小壮说,一番挣扎后,她决定留下来照顾他们母子。

原先,曹小壮和儿子住在阁楼

上,丁松苗出院后,为了方便照顾,她搬进了他的房间。“儿子大小便失禁,味道很大,我都受不了,真是难为小壮了。”丁松苗的母亲心怀歉意。而曹小壮说,对于瘫痪的人,及时处理大小便最重要,如果不在一个房间,就照顾不到。

如今,曹小壮的生活都围绕着这对没有亲情关系的母子:早上6点前起床,给4口人做早饭;接着洗一大盆衣服——丁松苗经常把床单和衣裤尿湿,几乎要每天更换;在给丁松苗喂好早饭后,她奔向菜场,把中午饭给母子做好;然后她骑车去数公里之外的崧厦镇中学做钟点工,中午11时至13时,她负责给学生打饭和洗餐具;忙完后,赶回家给丁松苗喂午饭;下午和晚上,为了能多赚点钱,她买了台缝纫机,在家里给当地的制伞企业缝套。

靠着打零工,曹小壮一个月有1000多元的收入,但几乎都补贴给了家里的生活,一个月得花去一两百给丁松苗买尿不湿。

曹小壮不仅要照顾丁松苗,夏菊定老人身体也不时出问题,去年她发高烧到休克,曹小壮连夜送医院才抢救回来。“多亏了小壮,不然我们母子活都活不下去。”夏菊定对曹小壮充满了感激。

从2009年初丁松苗出车祸至今,曹小壮已无怨无悔地照顾这个家近4年,她的善良也打动着这个小村庄。“媳妇都不一定有这么贴心,小壮坚持这么久真的不容易。”邻居丁红专说。

如今,曹小壮和儿子已打算在上虞市扎根,他们的梦想是未来能够在这个城市拥有一套房子,一家人能够住得舒服一些。“都是患难母子,同病相怜,我会尽可能地照顾他们。”曹小壮说。

铁路强制保险 明年取消 乘火车伤亡赔付不再 15万元封顶

据新华社电 中国政府网日前转发了《国务院关于修改和废止部分行政法规的决定》。其中,实施已61年的《铁路旅客意外伤害强制保险条例》将于明年1月1日起废止。这意味着乘客不再被强制收取票价2%的“人身意外伤害强制保险费”。同时,坐火车伤亡赔偿也不再是15万元封顶。

《铁路旅客意外伤害强制保险条例》于1951年发布并施行。《条例》第一条规定:铁路旅客均应投保意外伤害保险。1992年,《条例》进行了修订,规定所有铁路旅客不论座席等次、全票、半票、免票,有保额2万元的保险,保险费包含在火车票价内,金额为基本票价的2%。

公布的628号国务院令还要求删去《铁路交通事故应急救援和调查处理条例》第三十三条。

上述条例第三十三条规定:事故造成铁路旅客人身伤亡和自带行李损失的,铁路运输企业对每名铁路旅客人身伤亡的赔偿责任限额为人民币15万元,对每名铁路旅客自带行李损失的赔偿责任限额为人民币2000元。铁路运输企业与铁路旅客可以书面约定高于前款规定的赔偿责任限额。

删去这一条文意味着铁路旅客一旦发生人身伤亡,可获得的赔偿金额不再只有15万元的上限,每名铁路旅客自带行李损失的赔偿金额也不再只有2000元的上限。

韩国学生便利店纠纷 北京警方称结账误会

本报综合消息 11月17日,北京市警方就11月15日便利店店员与韩国旅行团发生纠纷事件做了通报。通报称因为导游没有和店员及时说明统一结账造成误会,导游后将账目结清并赔礼道歉,双方取得谅解。

据警方通报,2012年11月15日19时26分,朝阳公安分局新源里派出所接警称,左家庄南斜街一便利店店员与一韩国旅行团发生纠纷。经了解,该团均为13至15岁的韩国中学生,组团来京旅游,所有消费由导游统一支付。因该团导游没有和店员及时说明统一结账事宜,店员和韩国学生又语言不通,在结账时产生误会便报警。随后,在清点完所挑选的零食后,导游将账目结清,并向店员赔礼道歉,双方取得谅解。

当时有目击者称,看到30多名韩国小伙子走进“好邻居”便利店,时间不长,他们就吵闹着出来,还拿着各种商品,店内的女店员跑出来喊着“抢劫了”。民警从韩国旅游团大巴车内搜出3筐商品,其中包括香烟、啤酒、巧克力和薯片等,价值约1740多元。

(新民)

竞逐飞行梦
11月18日,应聘者在面试前对镜整理着装。



不忍心妈妈受折磨 一狠心递上敌敌畏 儿子助母“安乐死”被判刑3年

但只住了1天院,医生对她的病情束手无策,朱婆婆自己也闹着要回家。陈洪只好把母亲抬回了家。11月3日凌晨,朱婆婆已经在床上死了。

陈洪在派出所接受调查时说,母亲跟他说让帮她自杀,说了好多次,为此,陈洪还责怪了母亲几

句,怪她不该有这样的念头。11月2日晚上,不忍看母亲痛苦的样子,陈洪一冲动就把“敌敌畏”顺手放在母亲的床头柜上,第二天凌晨5时,他发现母亲已经死亡。

陈洪的邻居们向法院递交了一份请愿证明,希望法院能对陈洪从轻处罚:“陈洪为人本分,他平时

孝敬父母……”

该案主审法官告诉记者,陈洪为母亲寻求“安乐死”,主要原因是不忍看母亲受病痛的折磨,但陈洪的行为是帮助他人自杀,间接故意地剥夺了他人的生命。在法律上,任何人都不能以任何形式,剥夺别人的生命。

据新华社电 重庆彭水县一男子不愿见母亲忍受病痛,禁不住母亲再三请求,将敌敌畏递给母亲助其“安乐死”。重庆市彭水县法院近日对此案作出一审判决,该孝子的行为是帮助他人自杀,间接故意地剥夺了他人的生命,以故意杀人罪判处其有期徒刑3年。

2011年11月,彭水县连湖镇的朱婆婆被一辆摩托车撞倒导致下肢受损严重,肇事摩托车随后逃逸。其子陈洪闻讯赶来后,背着母亲去了不远的乡镇卫生医院。

据新华社电 记者11月18日从公安部获悉,近日,中国警方与美国移民海关执法局通过国际警务合作渠道,成功破获一起特大跨国侵犯知识产权犯罪案件,彻底铲除一个向美国、中东等多个国家和地区贩假冒名牌箱包的生产源头。

记者了解到,目前,中国公安机关已抓获钱某等犯罪嫌疑人73名,捣毁制假售假窝点37个,缴获假冒“路易威登”“爱马仕”“蔻驰”等名牌箱包两万多个,查明累计制售各种假冒名牌箱包96万多个,缴获制假设备17台(套),以及用于收款转账的存折、银行卡91本(张),涉案总价值50亿元人民币。

今年1月,广州市公安局侦查发现钱某等人大肆生产假冒名牌箱

中美警方联合破获一起 特大跨国贩卖假冒名牌箱包案件

包,并向国外出口。鉴于案情重大,公安部即通过双边警务合作渠道向美国移民海关执法局通报案件线索,商请开展联合调查。双方决定采取联合执法行动,共同摧毁这一跨国犯罪网络。

在公安部指挥下,广东、福建、安徽等地公安机关逐步查明钱某等人生产加工、仓储运输、报关出口假冒箱包及其国内外资金往来等犯罪事实。5月29日,犯罪嫌疑人钱某再次囤积货源准备出口美国,公安部

迅即指挥广东、福建、安徽等地公安机关联合收网,一举摧毁其储运销犯罪产业链条。

公安机关查明,2010年以来,钱某在广州租用多处商铺、民宅,设立“业务接待室”“产品展示厅”,组织10多家地下窝点大肆生产假冒“路易威登”“蔻驰”“博柏利”等名牌箱包及皮料、配饰,通过国外客户将大量假冒箱包走私运往美国、中东等多个国家和地区销售。钱某也因此获取巨额不法利

润,在案发前还斥巨资在安徽购置50亩土地,准备转移至安徽设厂继续从事制假犯罪。

公安部有关负责人表示,这次行动是中美在打击侵犯知识产权犯罪领域的又一成功范例,不仅显示了中国公安机关通过国际执法合作与有关国家警方携手打击各类违法犯罪活动的决心和能力,也再次体现了中国政府加强知识产权保护、打击侵犯知识产权犯罪的一贯坚定立场。

湖南娄底发生 抢金店杀人案

据新华社电 记者11月17日从湖南娄底市警方证实,11月16日19时30分左右,湖南省娄底市娄星区长青中街一家金器店发生一起持枪抢劫杀人案。犯罪嫌疑人开枪打死一名保安,击碎柜台玻璃抢走价值90多万元黄金首饰后逃离现场。湖南省公安厅派刑警专家赶赴娄底指导协助破案。

目前,警方已经确定了犯罪嫌疑人的一些个人特征,警方正全城展开布控搜索侦查。